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当法人施設内における新型コロナウイルス感染症の発生について

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
これまで徹底して新型コロナウイルス感染症予防対策を実施してまいりましたが、この度、三重県が実施する高齢者施設を対象とした新型コロナウイルス感染症にかかる社会的検査（PCR検査）を実施したところ、法人の厨房施設内に勤務する職員１名（無症状）より、新型コロナウイルス感染症の陽性が確認されました。その他、職員は全員陰性でした。

当該職員の勤務状況等を保健所へ報告したところ、ご入居者様、ご利用者様、職員に濃厚接触者に該当する者はいないとのことでありました。
濃厚接触者はいないものの、念のため、厨房施設内の職員に検査を実施したところ、全員陰性であることが確認できました。
厨房施設の稼働については、消毒作業を実施し、平常通りの稼働が行えることとなりましたので、ご報告申し上げます。
　
現在のところ、ご入居者様、ご利用者様、他の職員に体調不良者は出ておりませんが、引き続き、健康観察を実施していきます。
　職員一同、感染対策に努めてまいりましたが、このたびは、皆さまに多大なるご心配をおかけしましたこと、深くお詫び申し上げます。今後も、より一層感染対策を徹底し、感染拡大防止に全力で努めてまいりますので、何卒ご理解のほど宜しくお願い致します。
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